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UNITAT DE CONTRACTACIO

SERVEI D'ACTIVITATS AQUÀTIQUES , ACTIVITATS DIRIGIDES I SOCORRISME AQUÀTIC A LES INSTAL·LACIONS MUNICIPALS 
ACTA DE CONSTITUCIÓ DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ I OBERTURA DEL SOBRE 1) DOCUMENTACIÓ ADMINISTRATIVA
Reunits al Saló d’Actes de la Casa Consistorial, el dia 14 de gener de 2015 a les 12,20 hores, es constitueix la Mesa de Contractació per a procedir a l’obertura del sobre A) Documentació administrativa per a l’adjudicació del contracte de servei D'ACTIVITATS AQUÀTIQUES, ACTIVITATS DIRIGIDES I SOCORRISME AQUÀTIC A LES INSTAL·LACIONS MUNICIPALS, formada per:
President: Sr. Llorenç Suau Simo, balte-president
Vocals: 
· La Regidora delegada de règim interior Sra. Margarita Moll Miquel

· Secretari de la Corporació  Sr. José Manuel Barrero García.

· L’Interventor  acctal. Sra. Juana Ana Suau Simo.


-    La Tag de contractació Sra. Francisca Frontera Carbonell.

La Secretaria de la Mesa:  Sra. Maria Antònia Moll Miquel, Cap de la Unitat de Contractació
Tot seguit a la constitució de la Mesa, la Secretaria procedeix al recompte de les ofertes presentades i a la seva confrontació amb el certificar emès pel Tresorer Municipal de data 7  de gener  de 2015 que es la següent:

1.- CLUB XISCO ANDRATX S.L.

2.- EMERGENCIES SETMIL S.L.

3.- CUCAVELA ALTERNATIVA SOCIOCULTURAL S.L.

4.- GESTIO D'INSTAL·LACIONS ESPORTIVES MALLORQUINES

La secretaria de la Mesa dona compte de l'oferta presentada per correus amb temps i forma per:

5.- FERROVIAL SERVICIOS S.A

6.- LIREBA SERVEIS  INTEGRATS S.L.

Una vegada comunicat el nombre d’ofertes rebudes , es procedeix a la qualificació prèvia dels documents presentats en temps i forma, ordenant el President l’obertura dels sobres 1) que fan referència a la documentació administrativa.

El President acorda procedir a examinar formalment la documentació presentada, donant fe la Secretaria de la relació de documents que hi figuren.
Es dona compte de que a l'oferta presentada per l'empresa LIREBA SERVEIS INTEGRATS  hi manca la següent documentació:
<<L’acreditació de la personalitat de l’empresari.

Quan es tracti d’un empresari individual, se n’ha de presentar el document nacional d’identitat (DNI), el NIF o bé el passaport.

Si es tracta d’una persona jurídica espanyola, ha de presentar el NIF/CIF de l’empresa i l’escriptura de constitució i/o modificació, si n’és el cas, adaptada degudament a la llei inscrita en el Registre Mercantil quan aquest requisit sigui exigible conformement a la legislació mercantil que hi sigui aplicable. Si no ho és, ha de presentar l’escriptura o el document de constitució, de modificació, els estatuts o l’acta fundacional, en què han de constar les normes per les quals es regula la seva activitats, inscrits, si escaus, en el registre públic corresponent.

Les empreses no espanyoles d’estats membres de la Unió Europea han d’acreditar la capacitat d’obrar mitjançant el certificat d’inscripció d’un dels registres professionals o comercials que s’indiquen en la normativa. A més, han d’acreditar que es troben habilitades per realitzar la prestació que constitueix l’objecte del contracte d’acord amb la legislació de l’estat en què es trobin establertes, quan aquest estat exigeixi una autorització especial o la pertinença a un determinada organització.

La resta d’empresaris estrangers ha d’acreditar la capacitat d’obrar mitjançant l’informe expedit per la missió diplomàtica permanent d’Espanya a l’estat corresponent o per l’oficina consular en l’àmbit de la qual s’ubiqui el domicili de l’empresa. Així mateix, han d’aportar l’informe de la respectiva missió diplomàtica permanent espanyola relatiu al fet que l’estat de procedència admet, al seu torn, la participació d’empreses espanyoles en la contractació amb l’Administració, amb una forma substancialment anàloga.

També han d’acreditar que tenen sucursal oberta a Espanya, designar apoderats o representant per a les operacions, i que estan inscrits en el Registre Mercantil.

Si diversos empresaris acudeixen a la licitació constituint una unió temporal, cada un ha d’acreditar la personalitat i la capacitat, i han d’indicar  els noms i les circumstàncies dels empresaris que la subscriuen, la participació de cada un i també la designació d’un representant o apoderat únic.

L’acreditació de la representació, quan s’actuï mitjançant representant.

Quan el licitador actuï mitjançant representant, s’ha d’aportar el DNI de la persona representant i el document fefaent acreditatiu de l’existència de la representació i de l’àmbit de les seves facultats per licitar i per contractar, degudament inscrita, si escau, en el Registre Mercantil. 

S’haurà d’aportar el poder bastant validat notarialment o bé pel Secretari o funcionari que es nomeni juntament amb el Document Nacional d’Identitat del representant.

En el cas d’unió temporal d’empresaris, s’ha de designar un representant o apoderat únic de la unió, amb poders suficients per exercir els drets i per complir les obligacions que es derivin del contracte fins que s’extingeixi, sense perjudici que existeixin poders mancomunats que puguin atorgar les empreses per a cobraments i pagaments de quantia significativa.>>
La Mesa concedeix un termini de 3 dies comptadors des de  el següent a  la publicació d'aquesta acta al perfil del contractant, convocant a la Mesa de contractació en acte públic pel proper  dilluns, dia 26 de gener a les 12 hores, per a procedir a l'obertura del sobre 3) proposició tècnica.
Sent les 12,55 hores el president aixeca la sessió, de la qual, com a secretari estenc aquesta acta.
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