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EDUCACIO






INSTRUCCIONS PER A LA PRESENTACIÓ DE LES BEQUES PER A ESTUDIANTS ESCOLARITZATS EN 2n CICLE D'EDUCACIÓ INFANTIL, PRIMÀRIA, SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA i FP BÀSICA CURS 2023/2024.
El termini de presentació de sol·licituds serà de dia 11 de març a 11 d’abril de 2024. Les sol·licituds es podran presentar telemàticament a través de la Seu Electrònica de l’Ajuntament d’Andratx pel seu tràmit específic establert (https://andratx.sedelectronica.es/) o  presencialment al Casal C’an Riera (antic PAC (davant l'església),  de 08:30 a 13:30 de dilluns a divendres. 
A les sol·licituds presentades telemàticament (seu electrònica), cada document escanejat haurà d'estar enumerat i nomenat (DNI, matrícula...) 
Els estudiants hauran d’estar empadronats al Municipi d’Andratx
No ser beneficiari del programa de reutilització de llibres per part del seu centre.
Per sol·licitar aquest ajut s’haurà de presentar en llengua castellana o catalana la següent documentació:
- Model de sol·licitud correctament emplenat, mitjançant la instància facilitada per l’Ajuntament d’Andratx.(www.andratx.cat).
- DNI/NIE del pare i de la mare o dels tutors.
- Si els estudis es cursen fora dels centres del municipi d’Andratx s’haurà de presentar un certificat d’escolarització en el qual s’indiqui: el nom i els llinatges de l’alumne, el centre educatiu i el curs en el qual està matriculat.
- Si el sol·licitant de l’ajut és el tutor o la tutora de l’alumne, s’haurà de presentar la documentació que ho acrediti.
- Document de transferència bancària de l’Ajuntament d’Andratx acompanyat d'un certificat de titularitat, sempre a nom del sol·licitant de l’ajut i no del nin o nina (Document facilitat per l’Ajuntament) (www.andratx.cat).
- En el cas de pares separats, conveni de separació o sentencia de divorci o document equivalent.
- Declaració responsable d’estar al corrent de les obligacions tributàries de ATIB, AEAT i SS. (document aportat per l’ajuntament)
- Justificació de la despesa mitjançant factura relacionada amb l’objecte de la beca consistents en: escolarització, llibres, material escolar, activitats de reforç i programes especials d'educació així com les despeses derivades del transport dels alumnes al centre educatiu matriculats durant l'esmentat curs. Juntament amb la factura hi ha d’haver el justificant corresponent de pagament on quedi clarament especificat o demostrat que la factura ha estat pagada, mitjançant transferència o ticket que especifiqui clarament que està correctament pagat.
AJUTS I QUANTIES.
Ajut per a matriculats a 3r d’Educació Infantil: 70.-€ 
Ajut per a matriculats a 4t d’Educació Infantil: 70.-€
Ajut per a matriculats a 5è d’Educació Infantil: 70.-€ 
Ajut per a matriculats a 1r d’Educació Primària: 100.-€ 
Ajut per a matriculats a 2n d’Educació Primària: 100.-€ 
Ajut per a matriculats a 3r d’Educació Primària: 100.-€ 
Ajut per a matriculats a 4t d’Educació Primària: 100.-€ 
Ajut per a matriculats a 5è d’Educació Primària: 100.-€ 
Ajut per a matriculats a 6è d’Educació Primària: 100.-€ 
Ajut per a matriculats a 1r d’ESO: 145.-€ 
Ajut per a matriculats a 2n d’ESO: 145.-€ 
Ajut per a matriculats a 3r d’ESO: 145.-€ 
Ajut per a matriculats a 4t d’ESO: 145.-€ 
Ajut per a matriculats a Formació Professional Bàsica: 145-.€ 
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